cavatrice a punta
mortaiseuse a meche
mortising machine
langlochbohrmaschine

taladro horizontal
furador




CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA "
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS

LUNGHEZZA DELLA TAVOLA
LENGTH OF THE TABLE
LONGUEUR DE LA TABLE

POTENZA MOTORE
MOTOR POWER
PUISSANCE MOTEUR

TISCHLANGE 580 mm MOTORLEISTUNG SHP
LARGO DE LA MESA POTENCIA MOTOR

COMPRIMENTO DA MESA MOTOR

LARGHEZZA DELLA TAVOLA PESO NETTO

WIDTH OF THE TABLE NET WEIGHT

L womn | | R o
ANCHO DE LA MESA PESO NETO APROX.

LARGURA DA MESA PESO APROX.

MANDRINO PORTA PUNTE & GIRI MANDRINO

MORTISING CHUCK g ROTATION SPEED MORTISING CHUCK

MANDRIN PORTE-MECHE & e B0 TOURS DU MANDRIN PORTE-MECHE -
BOHRFUTTER & : BOHRDREHZAHL

MANDRIL PORTABROCA GIRO MANDRIL

MANDRIL ROTACAO DO MANDRIL

A RICHIESTA: INCLINAZIONE GRUPPO PORTA MANDRINO

EXTRA DEMANDING:
SUR DEMANDE:
NUR AUF ANFRAGE:
SOBRE PEDIDO:

MORTISING UNIT TILTING .
INCLINAISON GROUPE PORTE-MANDRIN
BOHRFUTTERSCHRAGSTELLUNG
INCLINACION

INCLINACAO

450




